

**GMINA DOLICE**

73-115 Dolice, ul. Ogrodowa 16  
woj. zachodniopomorskie  
tel. central. (01) 564 01 26  
tel./fax: (01) 564 02 37

Dolice, dnia 07.10.2013r.

ZP.271.11.13

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa mebli i wyposażenia do świetlic w miejscowości Bralecin i Przewłoki”**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW  
ZAMÓWIENIA**

Gmina Dolice, ul. Ogrodowa 16, 73-115 Dolice, jako Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2010r. Nr 113, poz. 759), w odpowiedzi na wnioski wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1 dotyczy produktu opisanego jako „kolumny głośnikowe”:**

Czy moc każdej z kolumn to 120W, czy też suma mocy wszystkich kolumn to 120W (np. 4x30W)?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający wymaga, aby moc każdej z kolumn była 120W.

**Pytanie 2 dotyczy produktu opisanego jako „ławka zewnętrzna”:**

Czy ławki mają być mocowane do podłoża?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie wymaga zamocowania ławek do podłoża.


**Pytanie 3 dotyczy produktu opisanego jako „mikrofony bezprzewodowe ze statywami”:**

Czy Zamawiający zakłada że w skład zestawu z mikrofonami powinien wejść odbiornik, czy też mają być dostarczone same mikrofony ze statywami bez odbiornika?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający wymaga aby sprzęt wymieniony w poz. 15, 16 i 17 załącznika nr 1/1 do SIWZ tworzyły komplet służący do nagłośnienia sali, jeżeli do prawidłowego funkcjonowania wymagane jest użycie odbiornika to zamawiający będzie wymagał jego dostarczenia w ramach zawartej umowy (ceny ofertowej).

Z up. Wójta Gminy

  
Czesław Kopacki  
Zastępca Wójta